



高空侦查巡逻 打击违法犯罪显成效 永康公安 空中战警 守护辖区平安

你看那浓烟冲天,是不是着火了?
近日,市公安局巡特警大队警务无人机飞行员在查看警用无人机实时传回的画面后,当即决定前往着火点进行实地勘查,并将信息及时反馈给了市消防大队。

到达着火地点后,飞行员立即配合消防员侦查火源及时灭火,并借助警用无人机的热成像功能查找到了另一处未被发现的火源。这正是市公安局创新的“无人机+警务”模式成功应用到森林消防的一个典型案例。

近年来,市公安局积极贯彻上级部门关于科学发展警用无人机的相关要求,成立了无人机警务应用攻坚团队,将警用无人机更加广泛地应用到现场勘查、应急处突、活动安保、侦查搜救、防范宣传、交通治堵等领域,并在警务实战中取得了显著成效。

通讯员 童林洁



民警正在操控警用无人机

高空救援 精准指挥、投放物资见奇效

去年8月,台风“黑格比”来势汹汹,导致我市多地受灾严重。面对灾情,市公安局巡特警大队全警出动奔赴抗台一线。但由于雨势较大,前往部分受灾村庄的道路被冲毁,为救援带来了一定难度。

为加快救援速度,市公安局巡特

警大队警务无人机飞行员立即利用警用无人机对受灾村庄展开了勘查,并实时将险情传输至市公安局抢险指挥部。

根据无人机侦察提供的图片,市公安局抢险指挥部迅速拟定了科学的救援方案,并在第一时间利用警用

无人机将生存物资和救生圈精准投放到被困群众中,圆满地完成了抗台救灾等各项工作。

据统计,当天,市公安局利用警用无人机成功解救受困群众数百人,这其中还包含老人、小孩、孕妇、残疾人等特殊人群33人。

天眼追击 高空侦查、打击犯罪显神威

去年4月,市公安局芝英派出所民警在日常侦查中发现,城区某加油站附近隐藏着一处赌博窝点。

因该窝点极其隐蔽,芝英派出所副所长吕瑞俊操纵无人机对该区域进行了空中隐蔽侦查。去年4月16

日,吕瑞俊从无人机画面中发现该处参赌人员聚集后,迅速指挥民警开展收网行动,一举抓获13名参赌人员,收缴赌资5万余元。

去年11月,市公安局古山派出所接到线索,称辖区内有住户在顶楼

搭起了帐篷,疑似在室内种植罂粟。接到报案后,古山派出所高度重视,民警在使用警用无人机对该顶楼进行侦查并掌握相关证据后,成功抓捕了犯罪嫌疑人。

疏堵保畅 抓拍喊话、云上执法能耐久

市公安局交警大队提醒您:安全出行请牢记“一盔一带”,遵规守法有序通行。请走斑马线,不要横穿马路,各行其道,安全可靠。3月30日,市公安局交警大队在九铃中路与丽州北路路口开展电动车专项整治行动,并通过警用无人机实时监控路面状况,劝导电动车驾驶员依规行驶。

早晚上下班高峰是交通事故的高发时段,为避免发生交通堵塞,市

公安局交警大队民警还会利用警用无人机对简易事故双方喊话,引导双方拍摄现场照片后迅速离开,再安排民警联系双方处理后续事宜,大大缩短了事故处理的时间。

不仅如此,市公安局交警大队民警还会利用警用无人机对拥堵路段进行喊话疏导,并对违章停车、违规变道、开车打电话、不礼让行人等违章行为实施抓拍,在全社会营造了执法高压态势。

据悉,市公安局警务无人机应用攻坚团队现有执警航驾照飞行员3人,大型无人机3台,且每日均有2名飞行员值班备勤,确保收到警情信息后能及时到达任务区域。去年8月,团队成员还在全省警用无人机比武大赛“超视距固定、移动目标侦查、空中目标打击”和“拆装机比武”3个项目中取得优异成绩。接下来,市公安局还将持续发力,积极推进警用无人机技术在更多的工作中得到运用。

监督警风警纪 共建平安永康

3月31日下午,市公安局召开全市党风廉政风警风监督员工作座谈会。

会上,警风监督员代表对永康公安各项工作给予了充分肯定,并就如何深化队伍教育整顿、提高执法能力、提升服务质量、落实便民举措、严防电信诈骗、打击违法犯罪等方面提出了意见和建议。

融媒记者 卞一夫 摄

“失踪人员”15天恢复身份 提供帮助的 民警是“名人”

通讯员 应田婷

近年来,市公安局通过积极践行“最多跑一次”,减化了办事流程,实施了一窗办理、上门服务等各项便民举措,真正为群众办了实事、办了好事、解了难事,得到了社会各界的一致好评。这不,市公安局芝英派出所民警近日就成功帮助一位被注销户口的村民重新办理了身份证。

警察同志,我的户口被注销了,什么都做不了,请帮帮我。3月初,市民黄先生来到芝英派出所求助,希望民警能帮助自己尽快找回身份。

一番询问后,民警得知,黄先生是芝英镇柳川村柳前塘自然村人,2000年,黄先生在与家人闹矛盾后离家出走,决定去甘肃闯出一番事业。

离家之后,黄先生一直在甘肃生活,且从未与家人联系。而黄先生的家人也以为他已经彻底失踪,注销了他的户口。

户口被注销后,黄先生不能住酒店、乘飞机、坐高铁,生活处处受限。今年3月,黄先生得知有朋友要从甘肃回浙江,才搭乘其顺风车回到了我市。

即使返回我市后,黄先生也并不愿意回家,但没有户口的他却无法入住任何一家宾馆、酒店。考虑到恢复户口需要一定的时间,民警王语嫣热心地为黄先生安排了住处。

为了帮助黄先生重新办理户口信息,王语嫣展开了多方调查,并多次向柳前塘自然村村干部、村民了解情况,最终找到了黄先生的家人。

我是黄先生的妹妹,听说他回来了,是真的吗?还没等民警联系黄先生的家人询问核实,其妹妹黄女士已匆匆忙忙赶到了芝英派出所。

核实完身份信息后,兄妹俩在民警的帮助下相认,黄先生也选择放下执拗跟着妹妹回到了阔别20年的家。

虽然找到了黄先生的家人,但要为其重新办理户口还需要诸多材料。为此,王语嫣主动放弃休息时间整理好了相关资料,并在第一时间将该情况上报市公安局行政审批科,短短15天,黄先生便重新拥有了身份。

真是谢谢你们让我恢复了身份!3月23日,黄先生在拿到崭新的户口本和身份证后,对着民警一个劲地道谢。

扫黑除恶举报方式

举报电话:0579-87102993 或 110
网络举报:微信公众号“永康公安”举报平台
来信地址:市公安局扫黑除恶办公室

黑恶势力 个个喊打
平安建设 人人参与